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  Столицю звільняють від МАФів. Роботи з демонтажу незаконних
кіосків тривають в усіх районах столиці, зокрема в Деснянському.
Демонтажні бригади КП “Київблагоустрій” продовжують звільняти
  місто від незаконно встановлених тимчасових споруд. Так,
демонтажні  роботи тривають практично в усіх районах столиці.
Всього ж від початку  року на виконання доручення Департаменту
міського благоустрою та  збереження природного середовища
силами КП “Київблагоустрій” вже  демонтовано 146 тимчасових
споруд.
 
 Чимало незаконних торговельних об’єктів демонтували в одному з 
найбільших столичних районів — Деснянському (тільки торік у ньому
було  демонтовано 517 МАФів). Насамперед, звільняли території від
кіосків, в  яких торгують тютюновими виробами та алкоголем і які
розташовані поблизу   навчальних закладів. Нещодавно голова
Деснянської РДА Станіслав  Прокопенко звернувся зі звереннням до
підприємців району, в якому  йдеться: “Звертаю увагу на необхідність
дотримання чинного законодавства   України, яке регулює
використання тимчасових споруд для здійснення  підприємницької
діяльності. Відповідно до розпорядження КМДА від  13.12.2013 №
2251, у столиці діє Комплексна схема розміщення тимчасових  споруд
торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого 
призначення для здійснення підприємницької діяльності у Києві, якою 
чітко обумовлені вимоги щодо місць розташування МАФів та їх
кількості”.
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 За словами Станіслава Прокопенка, на сьогодні Департаментом 
містобудування та архітектури КМДА вже розпочато прийом заяв щодо
 встановлення тимчасових споруд у відповідності до Комплексної
схеми.  Заявки підприємців надходитимуть до спеціальної комісії з
розгляду заяв  про можливість розміщення тимчасових споруд
торговельного, побутового,  соціально-культурного чи іншого
призначення для здійснення  підприємницької діяльності на території
м. Києва, яка створена  розпорядженням КМДА від 30.12.2013 № 2354.
Для зручного та швидкого  оформлення заяв створено спеціальний
веб-портал розміщення тимчасових  споруд, який інтегровано у міську
інформаційно-аналітичну систему  “Містобудівний кадастр Києва” 
http://mkk.kga.gov.ua
.
 
 У своєму зверненні Станіслав Прокопенко повідомляє, що Деснянська 
 райдержадміністрація звертається до всіх підприємців, які здійснюють
 свою діяльність на території району, з проханням у своїй роботі 
дотримуватися вимог чинного законодавства України, зокрема правил
та  обмежень щодо розміщення тимчасових споруд.
 
 “Хочу наголосити, що, відповідно до повноважень, Деснянська 
райдержадміністрація, в тому числі відділ контролю за благоустроєм,
не  надає дозволів на розміщення тимчасових споруд та не ухвалює
рішень про  їх знесення. Рішення про демонтаж протиправно
встановлених тимчасових  споруд прийматиметься виключно міською
Комісією з питань впорядкування  розміщення та демонтажу
тимчасових споруд на території міста Києва,  утвореною
розпорядженням КМДА від 14.06.2013 № 943 “Про заходи щодо 
впорядкування розміщення та демонтажу тимчасових споруд на
території  міста Києва”. За наявності інформації про перевищення
повноважень чи  інше порушення закону посадовими особами
Деснянської РДА, прохання  повідомляти про такі випадки негайно за
тел. 547-20-60. Ми неодноразово  заявляли, що Деснянська
райдержадміністрація не сприятиме вчиненню  незаконних дій на
території району, а й надалі буде відстоювати законні  інтереси
мешканців району і стояти на сторожі їхніх прав та спокою. 
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Компромісів тут бути не може”,— зазначив у своєму зверненні до 
підприємців Станіслав Прокопенко.
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